

省委第四巡视组 向三亚四区反馈巡视情况

根据省委统一部署,2017年11月14日至2018年1月14日,省委第四巡视组对三亚市天涯区、吉阳区、海棠区、崖州区进行了巡视。巡视组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,坚决执行党中央、省委巡视工作部署要求,提高政治站位,保持战略定力,坚持问题导向,推动立行立改,扎扎实实做好新时代巡视工作。坚定不移深化政治巡视,认真检查贯彻中央和省重大决策部署情况,坚持问题导向,将贯彻落实党的十九大精神和脱贫攻坚和生态文明建设等工作纳入巡视监督重要内容,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,紧盯“关键少数”,查找政治偏差,从严从实开展巡视监督。通过广泛开展个别谈话,受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,顺利完成了

巡视任务。2月24日,省委书记刘赐贵主持召开省委“五人小组”会议,听取了七届省委第二轮巡视综合情况汇报。会议对本轮巡视工作给予充分肯定,认为巡视组指出的问题切中要害,推动立行立改成效显著,强调各被巡视党组织要在强化成果运用上下功夫,切实履行管党治党政治责任,举一反三开展问题整改,严查快办巡视移交问题线索,充分发挥政治巡视标本兼治战略作用。3月12日,省委第四巡视组分别向天涯区、吉阳区、海棠区、崖州区反馈巡视情况。

省委第四巡视组组长于建华对巡视整改工作提出要求。天涯区、吉阳区、海棠区、崖州区领导班子和领导干部要切实增强“四个意识”,区委书记要履行好巡视整改第一责任人职责,做到亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办,对重大问题要认真研究,积极推动解决;领导班子成员要主动认领责任,抓好

分管范围内的整改工作,并把责任层层压下去。区委在落实巡视整改中要不遮丑、不护短、不畏难,以“钉钉子”的精神和“刮骨疗毒”的勇气久久为功,对脱贫攻坚、生态文明建设领域存在的问题整改要抓细抓实,对禁而不绝的“四风”问题要开展专项整治,限期整改。区委在巡视整改中执行中央和省省委政府决策部署绝不能有丝毫含糊,切实防止“上有政策、下有对策”等问题的出现,旗帜鲜明讲政治、讲规矩。坚决把中央和省委书记关于“对巡视组指出的问题即知即改、立行立改、全面整改,做到真巡视、真反馈、真整改”的要求落实到位。

巡视组向三亚四区反馈巡视情况时指出,党的十八大以来特别是上轮巡视以来,三亚四区履行全面从严治党主体责任,落实巡视整改要求,推动党风、政风和社会风气好转。巡视组重点反馈了巡视中发现的突出问题,对收到一些反

映领导干部的问题线索,巡视组已按规定转有关方面处理。

在省委第四巡视组巡视三亚四区情况反馈会议上,市委常委、组织部长傅君利代表三亚市委提出四点要求,一是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,旗帜鲜明地讲政治,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是以抓铁有痕、踏石留印的作风,持之以恒地抓好作风建设,建立健全改进作风的常态化长效机制,坚决防止“四风”问题反弹回潮。三是坚决落实管党治党责任,推动全面从严治党向纵深发展,牢固树立“抓好党建就是最大政绩”的导向,扎实有效推进党的建设。四是切实强化党的组织纪律,抓好省委巡视组反馈意见整改落实,对巡视组指出的问题,要逐条梳理分析,做到真改实改,全面整改。

渔民西沙作业受伤 “南海神鹰”紧急救援



救援队员将受伤渔民抬下直升飞机送往医院救治。

本报讯(记者袁永东 通讯员路瑞霞 摄影报道)3月16日,在西沙某海域,“桂北海33588”渔船上的一名渔民收缆作业时,手指不慎被机器打伤。接到救助信息后,有“南海神鹰”美誉的交通运输部南海第一救助飞行队B-7358救助直升机紧急起飞,将受伤渔民接回三亚进行治疗。

当日早晨6时40分,接南海救助局救助信息:“桂北海33588”渔船上的一名渔民作业中手指被打断,人员昏迷,情况十分紧急,请求直升机救助。接到救助信息后,南海第一救助飞行队立即安排三亚基地B-7358救助直升机执行任务。7时55分,飞行计划获得批准后,B-7358救助直升机从三亚起飞;经过180海里的远距飞行,9时30分,B-7358救助直升机抵达永兴岛机场加油;9时55分,起飞前往救助现场准备开展救助;10时16分,B-7358救助直升机在海上发现目标,开始作业。由于该渔船四周布满渔网,救生机组协商后决定在船头狭小空间进行吊运作业,25分钟后,经过机组救援人员默契配合,成功将受伤渔民和一名陪同人员先后接上直升机并返航。

13时13分,B-7358救助直升机落地三亚凤凰国际机场,获救渔民被送往省第三人民医院进行进一步救治。

天涯区

根据省委巡视工作领导小组部署,3月12日,省委第四巡视组向天涯区反馈巡视情况。省委第四巡视组组长于建华,副组长黄克忠、陈福及三亚市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任任笑竹,市委常委、组织部长傅君利参加会议。省委第四巡视组向天涯区委书记林海反映巡视情况。之后,召开省委第四巡视组巡视天涯区情况反馈会议,会上,陈福代表省委巡视组向天涯区领导班子成员进行反馈。

陈福指出,党的十八大以来,天涯区委在履行全面从严治党主体责任,推动党风、政风和社会风气持续好转等方面取得比较明显的成效。但巡视中也发现一些突出问题,主要是:一是“四个意识”不够牢固,紧扣中央省委部署的学习教育不够及时,形式单一。二是发挥党委领导核心作用不够。执行“末位表态”制度有差距。领导党建工作不到位。三是贯彻落实中央大政方针和省省委重大决策部署不够坚决,在棚改拆迁、教育医疗等民生领域建设缺乏长远考虑。脱贫攻坚工作存在薄弱环节,企业捐赠扶贫资金管理存在较大风险,存在优亲厚友现象。四是生态文明建设问题比较突出。落实省市生态文明建设决策部署行动迟缓,农村环境保护问题日益凸显,污染防治工作任务艰巨。五是基层党建建设比较乏力,组织生活质量不高,“两学一做”学习教育不够常态化制度化,党员发展管理不规范,编外聘用人员庞大,个别领导干部不如实报告个人事项。六是履行“两个责任”不够到位,落实中央八项规定精神抓得不紧,党风廉政建设反腐败工作不够深入,违规发放各类补助问题严重,“三资”中心管理较为松散,社区(村)零星工程项目管理缺乏制度约束,违规发放补助现象严重。同时,巡视组还收到一些反映领导干部的问题线索,已按规定转有关方面处理。

陈福提出五点意见建议:一是强化政治定力,切实增强“四个意识”,充分发挥政治巡视标本兼治战略作用。二是严肃党内政治生活,切实加强党建工作,着力抓好社区(村)党组织的建设,逐步优化区管领导班子配备,着力打造一支适应三亚建设世界级滨海旅游城市建设需要的干部队伍。三是深入推进从严治党,切实强化“两个责任”,坚持零容忍惩治腐败,加强对社区(村)财务管理、工程项目招标等重点领域的监督制约,防控廉洁风险,健全长效机制,持续推进整改落实。四是强化生态底线思维,扎实推进生态文明建设,着力在“增绿”和“护蓝”上下功夫,按照“多规合一”要求抓好生态环境保护。五是强化巡视整改,巩固巡视成果,坚持以上率下持续抓好整改,把依规治党、从严治党的制度约束力用起来、严起来、立起来,切实推动全面从严治党过程作为破解天涯区经济社会发展不平衡不充分问题的具体实践,推动全面从严治党向纵深发展。

林海表示,天涯区坚决全盘接受省委巡视反馈意见,本着对党负责、对人民负责、对天涯区负责、对个人负责的态度,坚决把思想和行动统一到省委关于这次巡视

整改工作的要求上来,提高政治站位,落实整改责任;区委要把扎实完成巡视整改工作作为一种政治担当和行动自觉,真正担负起巡视整改工作的主体责任,研究制定整改方案,建立问题台账,强化跟踪督办,真正做到“事事有回音,件件有着落”,区委将以这次巡视整改工作为契机,举一反三推进建章立制工作,坚决运用巡视成果指导实践、推动工作,为加快建设“世界级滨海旅游城市”和“美好新海南”扛起天涯担当。

吉阳区

根据省委巡视工作领导小组部署,3月12日,省委第四巡视组向吉阳区反馈巡视情况。省委第四巡视组组长于建华,副组长王威、黄克忠、陈福向吉阳区委书记陈跃反馈了巡视情况。之后,黄克忠代表省委巡视组向吉阳区领导班子进行了反馈。市委常委、组织部长傅君利参加会议。

黄克忠指出,党的十八大以来,吉阳区委在履行全面从严治党主体责任,落实巡视整改要求,推动党风、政风和社会风气持续好转等方面取得了比较明显的成效。但巡视中也发现一些突出问题,主要是:一是“四个意识”树立不牢。学习贯彻党的十九大精神和省委第七次党代会精神、省委七届二次、三次全会精神抓得不实。二是党委领导核心作用发挥不充分,存在上而不议、议而不决、决而不行的现象。三是贯彻落实中央大政方针和省省委重大决策部署不到位。有的重点工程项目推进缓慢。美丽乡村示范村建设还有差距。脱贫攻坚主动作为不够,存在形式主义现象,金融扶贫存在一定的资金风险。四是生态文明建设责任意识不强。环境保护基础设施建设滞后,污染源问题未得到有效解决,拆迁污染防治不到位,环境监管队伍力量薄弱。五是党的建设缺失。开展党内政治生活不够严肃,个别领导干部在个人有关事项报告中存在漏报问题。贯彻执行民主集中制意识淡薄,没有严格执行“一把手”末位表态制度。基层党建薄弱,没有严格落实“三会一课”制度,发展党员程序不严谨,党员档案管理混乱,流失、缺失严重。选人用人问题突出,以行政会议替代党组会议审议人事议题,将党龄不满三年的干部任命为党组成员,选人用人没有充分发扬民主,选拔任用干部程序执行不到位,干部任用材料不完整等。六是全面从严治党不力。没有专题研究部署党风廉政建设和反腐败工作,落实“咬耳扯袖、红脸出汗”谈话提醒不到位。推动全面从严治党向农村基层传导力度递减。违反中央八项规定精神和“四风”问题屡禁不止,侵害群众利益问题时有发生,违规发放误餐补贴、违规使用公车油卡、违规公款支付个人消费问题严重。政府采购及工程项目建设领域存在较大利益输送和权力寻租风险,存在先开工后招标、公开招标中存在不规范评分现象、指定采购代理机构及施工单位过于集中等问题。同时,巡视组还收到一些反映领导干部的问题线索,已按规定转有关方面处理。

黄克忠提出了五点意见建议:一是切实增强“四个意识”,提高政

治站位,充分发挥领导核心作用。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实履行全面从严治党主体责任和监督责任,推进全面从严治党向纵深发展。二是压实责任,夯实基础,全面加强党的建设。要深化责任意识,把抓好党建作为最大的政绩,切实增强党内政治生活政治性、时代性、原则性、战斗性。三是强化管党治党意识,落实好全面从严治党主体责任。区委要全面加强党风廉政建设和反腐败斗争,深化运用监督执纪“四种形态”,全面履行主体责任。四是推动中央八项规定精神落地生根,驰而不息纠正“四风”。要充分发挥政治巡视标本兼治战略作用,举一反三开展全面清理整顿,从严从实整改违规发放误餐补贴、违规使用公车油卡、违规公款支付个人消费等问题,彻底清除陈规陋习。五是加强廉政风险防控,推动反腐败斗争深入开展。要高度重视廉政风险防控工作,加强对政府采购和工程项目建设领域等重点关键监管。严格政府采购和工程项目审批程序,把用制度管人管事管钱的要求落到实处,重拳查处腐败问题。

陈跃表示,巡视组指出的问题严肃、中肯,对巡视组提出的意见建议照单全收。区委将切实扛起巡视整改责任,本人认真担负起整改第一责任人职责,做到亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办,对重大问题认真研究、积极推动解决。层层传导压力。各级党组织要增强“四个意识”,坚持问题导向,抓好反馈意见整改落实和成果转化,切实落实管党治党的政治责任,严格落实全面从严治党主体责任,把纪律建设摆在更加突出的位置,进一步完善巡察制度,创新方式方法,实现巡察全覆盖,切实发挥利剑作用,持续形成震慑。以最坚定的决心、最务实的举措、最强硬的纪律抓好整改落实。

海棠区

根据省委巡视工作领导小组部署,3月12日,省委第四巡视组向海棠区反馈巡视情况。省委第四巡视组组长于建华,副组长王威、黄克忠、陈福向海棠区委书记刘冲反馈了巡视情况。之后,黄克忠代表省委巡视组向海棠区领导班子进行了反馈。市委常委、组织部长傅君利参加会议。

黄克忠指出,党的十八大以来特别是上轮巡视以来,海棠区委在履行全面从严治党主体责任,落实巡视整改要求,推动党风、政风和社会风气持续好转等方面取得了一定的成效。但巡视中也发现一些突出问题,主要是:一是“四个意识”不够强。理论学习水平和效果有待提升。落实以人民为中心的发展思想有差距,在经济增长的同时尚未实现居民收入同步增长,对失地农民生活缺乏长远规划。二是区委领导核心作用发挥不够好。“三重一大”事项议事规则执行不够到位。对意识形态工作重视不够。三是贯彻落实中央大政方针和省省委重大决策部署不够到位。教育、医疗水平较为落后。“放管服”改革进展缓慢。“多规合一”改革中开发类规划与约束类规划存有冲突。美丽海南百镇千

村建设受益辐射不理想。四是生态文明建设力度不够大。基础设施建设滞后,水库等水源地保护不力,铁炉港生态整治成效不佳,垃圾处理能力较弱。五是推进脱贫攻坚工作不够扎实。扶贫资金使用不够规范,工作作风不严谨,识贫不精准。六是党建工作不够实。“三会一课”制度、党员发展程序执行不到位,个别党支部软弱涣散。选人用人工作不规范,没有严格执行干部选拔任用回避制度,有关事项报告制度以及党组工作条例;干部量小质弱现象突出,庸员数量过于庞大。七是全面从严治党不够到位。落实“两个责任”有偏差,对干部教育管理监督不够严格,党员干部违反中央八项规定精神等违纪违法问题仍然突出。巡察工作进展滞后,区纪委监委执纪问责有待强化,党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻。同时,巡视组还收到一些反映领导干部的问题线索,已按规定转有关方面处理。

黄克忠提出了六点意见建议。一是牢固树立“四个意识”,提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,协调推进海棠“五位一体”建设。二是牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念和以人民为中心的发展思想,扎实推动生态文明建设,坚决打赢脱贫攻坚战。三是严格贯彻执行党内各项法规,严肃党内政治生活,推动基层党建走向规范化。四是严格干部选拔任用标准和程序,健全干部考核评价机制,打造一支高素质干部队伍。五是全面从严治党,切实担负起巡视整改责任,把“两个责任”落到实处。六是综合运用“四种形态”,坚定不移正风肃纪,营造风清气正的政治生态。

刘冲表示,省委第四巡视组的领导和同志在两个月的时间里不辞劳苦、辛勤工作,充分体现了省委巡视组对海棠区的高度关怀和特别厚爱。海棠区一要端正思想认识,全盘接受建议。巡视组反馈的巡视意见,实事求是,全面客观,指出的问题,一针见血、切中要害,海棠区诚恳接受,照单全收。二要坚持问题导向,全力抓好整改落实。海棠区要把整改工作作为践行“四个意识”、推动全面从严治党向纵深发展的契机,自觉把思想和行动统一到省委、省委巡视组和市委要求上来,对省委巡视组反馈的问题,要逐一对照入座,一丝不苟进行整改。三要标本兼治,提高整改成效。海棠区将深刻剖析问题存在的原因,全力抓好反馈问题的整改,做到举一反三自查自纠,强化措施,标本兼治,不断推进全面从严治党向纵深发展。

林有焯表示,省委第四巡视组各位同志在巡视期间展现的优良党性和过硬作风,给崖州区干部群众留下了深刻的印象,树立了学习的榜样。对于巡视组反馈的问题,崖州区都诚恳接受、高度重视。会后,崖州区将按照要求全面部署整改落实。一是提高思想认识,强化政治担当。把抓好整改落实作为一项政治任务,自觉把思想和行动统一到省委、省委巡视组和市委要求上来,切实履行好巡视整改主体责任,主动担当,真抓实改。二是坚持问题导向,狠抓整改落实。立即成立整改领导小组,制订方案,分解责任,限时整改。针对巡视组反馈问题,做到整改一个、销号一个、巩固一个,确保反馈问题和事项件件有着落、事事有回应。三是全面巩固整改成果,有效推动改革发展。自觉把巡视整改落实同党的建设、党风廉政建设和反腐败斗争、生态文明建设、民生改善和社会治理等各项工作紧密结合起来,用好巡视反馈成果,放大巡视整改效应,团结和带领崖州区干部群众加快推进美好新崖州建设,不辜负省委巡视组和市委市政府对崖州区工作的期望。

(本报记者 黄世峰 杨洋 汪慧珊 林志猛)

天涯海角荣膺 “美丽中国极受欢迎的旅游目的地”称号

本报讯(记者胡拥军)三亚日报记者从天涯海角游览区获悉,3月15日,2018第十届中国消费经济高层论坛第十次峰会暨“3·15”消费市场影响力品牌推广活动在北京举行。在当天的品牌推广颁奖典礼上,天涯海角游览区凭借优美的景观、优质的服务、丰富的旅游体验等,荣获“2018美丽中国极受欢迎的旅游目的地”殊荣。

据悉,天涯海角游览区一直致力于景区的个性化品牌建设,为游客送上最优质的旅游服务;不断更新景区内设施,为游客提供最丰富的游玩选择。

亚龙湾玫瑰谷将推出 春游亲子专题活动

本报讯 为了让青少年走进户外亲近大自然,开阔眼界,增进父母与孩子的感情交流。亚龙湾国际玫瑰谷于3月24日至4月7日期间推出“春游赏花好时节,带着孩子出发吧”春游系列活动,并于3月24日、3月31日、4月6日在园区进行亲子互动。活动内容有:玫瑰科普知识、和平鸽放飞、玫瑰花田采摘、鲜花元素拼图DIY制作、感恩分享、参观玫瑰园生产博览园、全家亲子美拍等。同时还组织孩子们游玩多肉植物园,观赏向日葵、矮牵牛、薰衣草、玫瑰花田、向日葵等植物,增长知识。(陈铁军)

公告

本人黄国文,2010年5月19日晚上8点钟,在东岸村委会东岸四组腊尾路北面十委东岸四组到一名刚出生的女婴,大约6斤重,36公分长,没有胎记,健康,现居住在三亚市吉阳区抱坡村委会下抱坡六组9号。望孩子亲生父母或其他监护人持有效证件与黄国文联系(电话:1367679706),即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2018年3月16日